CACI LILC
Compléte les égalités suivantes, en indiquant tes calculs :
1)-02" ..=+1 2)-02" ..=-1 3)-2" .=-11

4)..” 2=11 5)..  (-9=-11 6).." 2=-11

Exercice
Réponds par vrai ou faux aux affirmations suivantes, en justifiant :
1) 4 est solution del’ équation x- 6 =2 ;

2) 28 est solution de |’ équation g 4=9;
3) 3est solution del’ éguation 3x+4 =2x+7 ;
4) Sestsolutiondel’équation§+4:%+5.

Exercice

Sans résoudre les équations, réponds par vrai ou faux aux
affirmations suivantes, en justifiant :

1) 4 est solution del’ équation x- 6 =2 ;

2) 28 est solution de |’ équation g 4=9;

4 . p .
3) 3 est solution del’ équation 3x+4 =8 ;

4) 2 est solution del’équation 4x+11=-3 ;

3 . . 3 5 9
5) —~ est solution de |’ éguation —x +— = —
)6 & 4" '8 8

Exercice
Résous | es équations suivantes sans oublier de les vérifier :
1) x+4=6; 2) x+4=2;3) x-4=2; 4 x-4=-2;

1 1 1
5 3x=6 ;6)6x=3 ; —X=6 ;8 —x=—.
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Exercice

Résous les équations suivantes :

a) 4x+7=15 b) 4x+6 =2x- 4.

Exercice : Résous les éguations suivantes, en te ramenant

toujours a une équation du type ax =b.
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4) 8x- 3=4x+9 5) 2x+2=9- 5x 6) 3- 2x=-5
Exercice : Résous |es équations, sans oublier de vérifier :
1)i5lx+x:1728 2)§x:988 3) 18+ 2x =40+ x
4) 12x- 3=5x+18 5) 8x-§:2x-1 6)§x+i:i
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Exercice

Résous |les équations suivantes :
1)5X+2=9X+7
2) 5(X-3) - 2(X+ 4) = (X - 3) + 4(X - 1)

I3(x-9-5@x+3=7

Exercice
Résous les équations suivantes :
1) 43X +12=57X + 33
Xy _ 1 1
2) 3(5-2 ) -3+2x-3
3) 3X - 2(X - 4) =5+ 4(1- 2X)

Exercice : Résous |es équations, sans oublier de vérifier :
1) §x+500:1488
2) 40+x=2" (9+X)

3) Ex+ix+143: X
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ilx+x:1728
5

Exercice

Résous les équations suivantes :
1)49-0,7X=23X+0,9
2)5(X-1)-(2x-1)=3-X

Yy +a=g+5



